11Iro

HAms: Mwuia
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2006 11:45:50

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2006 11:35:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19834/answer/19835




YBaxaemas Mumna! 1. B cpegaeMm ot 7 mo 20 gHeii. 2. OueHb UHOUBUAYAIbHO, HO 0AIaHOIIOCTUT
MoxeT conyTcTBoBaTh 3IIIIII. C yBaxkeHueM.



